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15/2/2009 tarihli ve 26788 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Ayakta Teşhis ve Tedavi Yapılan Özel Sağlık Kuruluşları Hakkında Yönetmeliğin 38 inci maddesinde öngörülen Yönetmelik ekinin yürürlüğe gireceği 31/12/2009 tarihine kadar bünyesinde cerrahi müdahale birimi bulunan tıp/dal merkezlerinde uygulanacak olan, cerrahi müdahale listesinin yer aldığı 2007/68 sayılı “Cerrahi Müdahale Birimlerinde Uygulanacak Cerrahi Müdahale Listesi Hakkında Genelge” ile 2006/104 sayılı “Ayakta Teşhis ve Tedavi Yapılan Özel Sağlık Kuruluşları Hakındaki Genelge”nin eki “Ek-2 Cerrahi Müdahale Birimlerinde Bulundurulması Gerekli Asgari Malzemeler” ve “Ek-3 Bulundurulması Zorunlu Asgari İlaç Listesi”nin, uygulamada karşılaşılan sorunlar ve sağlık kuruluşları işletenlerinin talepleri dikkate alınarak revize edilmesi uygun görülmüştür.


Bu kapsamda 2007/68 sayılı “Cerrahi Müdahale Birimlerinde Uygulanacak Cerrahi Müdahale Listesi Hakkındaki Genelge” yürürlükten kaldırılarak “Cerrahi Müdahale Birimlerinde Uygulanacak Cerrahi Müdahale Listesi” Ek-1’de yeniden düzenlenmiş, 2006/104 sayılı Genelge eki Ek-2 ve Ek-3 de ekteki şekilde değiştirilmiştir.


Konuyla ilgili iş ve işlemlerin müdürlüklerince işbu Genelge eki listeler çerçevesinde yürütülmesi ve Genelgenin ilgili sağlık kuruluşlarına tebliği hususunda gereğini rica ederim.
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