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SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞI

İSTANBUL SOSYAL GÜCENLİK İL MÜDÜRLÜĞÜ

Cibali Sağlık Sosyal Güvenlik Merkezi

Sayı: B.13.2.SSK.5.04.00.00 /  MD

Konu: Diş Tedavileri

Türk Diş Hekimleri Birliği tarafından Kurumumuz aleyhine Danıştay Onuncu Dairesibib 2008/9164 Esasına kayden yürütmenin durdurulması talepli 29/09/2008 tarih, 27012 mükerrer sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2008 Yılı Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulma Tebliğinin (8.2) numaralı maddesinin üçüncü fıkrasında yer alan 90.30.45 gün ibarelerinin, sekizinci fıkrasında yer alan ‘’Serbest Diş Hekimleri, Kurumsal Sözleşmesiz  Resmi Sağlık Kurum veya Kuruluşlardan yaptırılan kron bedeli SU eki Ek-7 Listesinde yer alan 404.170 kodu esas alınarak faturalandırılır’’ ibaresinin iptali davası açılmış.
Anılan Dairenin 2008/9164 E. Sayılı 25/11/2008 tarihli ara kararında: 2008 Yılı Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygukama Tebliğinin (8.2) numaralı maddesinin;

a) Üçüncü fıkrasında yer alan 90, 30, 45 gün ibareleri ve dokuzuncu fıkrası yönünden yürütmenin durdurulması isteminin reddine,
b) Sekizinci fıkrasında yer alan ‘’Serbest Diş hekimlikleri, Kurumla Sözleşmesiz esmi sağlık Kurum veya Kuruluşları veya özel Sağlık Kurum veya Kuruluşlarındaki teşhis, tedavi veya proteze ilişkin bedellerin ödenmesinde, SUT eki Ek-7 Listesinde yer alan fiyatlar esas alınır’’ kuralının ve 24.1.1.3.1 maddesinde yer alan ‘’(Diş tedavleri Ek-7 Listesine) göfre faturalandırılır’’ ibaresibib davalı idarenının savunmasının alınmasına ve yürütmenin durdurulmasına karar verilmiş olup, söz konusu yürütmeyi durdurma kararına istinaden Kurumumuzda yayımlanan 28/01/2009 tarih, 80 sayılı 2009/18 no’lu Genelge Kurumu Sağlık Uygulmama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ ile gerekli düzenleme yapılmıştır.

Bu itivarla, serbest Diş hekimlikleri, Kurumsal sözleşmesiz Resmi Sağlık Kurum veya hizmetlerinin Kurumsa ödenecek bedellerini Sağlık Hizmetleri Fiyatlandırma Komisyonunca yeniden belirkebinceye, serbest Diş Hekimi muayenehaneleri ile sözleşme yapılıncaya kadar Kurumumuz sağlık yardımlarında yararlandırılan kişilerib sadece Kurum ile sözleşmeli Resmi Sağlık Kurum ve Kuruluşları ile Kurumla sözleşmesi olmayan Resmi Sağlık Kurum ve Kuruluşlardaki diş tedavi bedelleri sevk edilmiş olsalar dahi karşılanmayacaktır.

Kurumumuz sağlık yardımlarından yararlandırılan kişilerin mağduriyetine sebebiyet verilmemesi amacı ile iliniz dahilindeki gerekli hassasiyetin gösterilmesi yönünde bilgilendirilmesi hususunda:
Bilginizi ve gereğinizi rica ederim.
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